[lpeBOCXOaHast TEXHOMNOIMs
CYLLKU

e PykoBoacTBO no c6opke M akcnnyaTauun M nepeyveHb 3anacHbIX YacTen

IRT 4 PrepCure

©Hedson Technologies AB 2010
713685 Bepcusa 4



I RTM
T

COOEPXAHME

WwnN =

9

MHCcTpyKkumn no cbopke
Cdepa npumeHeHus
OnucaHue npoaykra

3.1. Ocobble npemmyLlecTBa
3.2. TexHn4yeckne gaHHble

. MHcTpykumm ansa Bnagensua
. OnacHoctu

MHCTpyKUuMn No akcnnyatauum
TexHu4eckoe obcnyxnBaHme

7.1. 3ameHa dunbTpa

7.2. 3ameHa VIK namnbl

IMownck n yctpaHeHne HencrnpaBHOCTEN
3anacHble YacTtu

10. deknapauuna cootBeTcTBUA TpeboBaHmsm EC
11.39neKkTpuyeckme cxemsbl

OO0 ~N~NNNNW

IRT 4 PrepCure



I RTM
T

1. WHcTpykumm no cbopke

MBS M1 2okl T2 (2x)

18 mm

16 mm

16 mm

+
Phillips 2

16 mm

W12 DI 588 fzh [2x)

Konnayok ranku YepHbli

N - w12 (4X)

3axwum kabensa anam 11

BuHT MRT MEX20 H)

7

MnactukoBas wawiba 10,5
v 21 v 2 (9y\

IRT 4 PrepCure

BuHT MVBF 10*60 Fz (4)

BuHT MVBF 10*30 Fz (4)

ﬁ LWaitGa m10 (8x)
;/rram(a M10 Hannok (8X)

MnactukoBas npoknagka

rasoBou cToviku 2,5 Mm (4x)

. : LTndT (2x)

T g HOE B30 (34




IRT 4 PrepCure

Phillips 2




IRT 4 PrepCure




IRT 4 PrepCure

Shillips 2




I R :
’3

2. Cdepa npumeHeHusn

Cywka IRT 4 PrepCure wncnonb3yercs, u4TOObI
YCKOPUTb  BbICbIXaHWE  3amMasku,  HanonHuTens,
OCHOBHOrO M BEpPXHEro Crnoss NakoKpaco4HOro
MOKPbITUSI Kak Ha BOAHOW OCHOBE, TaK M Ha OCHOBE
pacTtBoputens. Obnacte ee NpMMEHEHUS - y4acToK
NnoAroToOBKU 7] OTAEenoYHon obpaboTku. B
aBTOMOOWUNbHOWM oOTpacnM Ku B cdepe pPeMOHTa
TPaAHCNOPTHbIX CPeACTB Cyllka Wcnonb3yeTca Ans
BbICYLLUMBAHWSA n HeGonblMX  y4acTkoB U
OTBEPXXAEHMA MaTepuarnoB nepes nosiMpoBKON.

3.  OnucaHwme npoaykra

Jlerko maHeBpeHHass cywka IRT 4 PrepCure
obopygooBaHa  KOMnakTHOM  kacceton. Kacceta
copgepxut 3 wuH(ppakpacHeix (MK) namnel  c

MO30SIOYEHHLIMU  OTpaXaTeNnAMn U BEHTUIIATOPOM.
KOHCTpYKUMS CYLLKM, BKIOYatOLLAs ra3oByto NPYxXuHy,
obneryaet perynupoBky kacceTbl. CeTka 3awumwaet
WH(ppakpacHble  namnel UM OoTpaxartenu  OT
MexaHu4eckux nospexaeHun. bnok ynpasBneHus
no3sosisieT ycraHaBnueaTtb pexum ucnapexus (50%
MOLLIHOCTWN) U pexXuMm nosHoro oteepaeBaHna (100%
MOLLHOCTM). Bpemsa CylKu MOXHO YCTaHOBUTb AN
Kaxxgoro pexuma nHgmsmgyansHo (0-30 MUHYT).

3.1 Oco6ble npeMmyLiecTBa

3.1.1 Bonee BbICOKOE Ka4yeCcTBO

Mcnonb3oBaHne CYLLKN ans oTBepaeBaHuA
wnaTtneBku ynydllaeT KavyecTBO BEpPXHEro Ccrioq.
Bbicokaa TemnepaTypa MOBEPXHOCTM U  cyllKa
NMOKPbITUA U3HYTPU HapYXy He OaeT pacTBOPUTENAM U
OpyruMm  npoayktam peakumm ocTaTbCA BHYTpU
NOKPbLITUA.

3.1.2 Hebonbloe BpeMsA BbiCbIXxaHUs

LWnaTtneska 2 - 4 MUHYTHI
HanonHutenb 4 - 8 MUHYT
pyHTOBKa 6 - 9 MUHYT
BoaHas ocHoBa 2 - 4 MUHYTHI
OcHoBHoW crion 5 -9 MUHYT
BepxHuii cnomn 7 - 12 MUHYT
lNpo3payHbIn cron 6 - 12 MUHYT

3.1.3 BbicokoTexHonorm4yHaa cpopma oTpaxareneun
Mcnonb3oBaHne  KOPOTKOBOSTHOBOM — TEXHoOMormm wn
NMO30SIOYEHHbBIX OTpaXkaTenem BbICOKOTEXHOMOMMYHOM
dopMbl OaeT BaxHble npeumyllectsa. Bo-nepsblx,
obnyyeHne TOMbKO HeobxoouMMbIX y4vacTkoB 6e3
HarpeBaHusi OKpyaroLero BO3ayxa CHWXaeT
3HepronoTpebneHue. Bo-BTOpbIX, paBHOMEpPHOE
pacnpegeneHne  3Heprum  obecneumBaeT  Gonee
pPaBHOMEPHYIO TemnepaTypy MOBEPXHOCTU. B-TpeTbux,
9TO MO3BONSET CyWWUTb MOBEPXHOCTU  Bonbluen
nnowaau.

IRT 4 PrepCure

3.1.4 Xopolwasa MaHEBPEHHOCTb
HebGonblwon BeCc u BbiCOKas O0CAraemMocTb
gernalwT 3TOT JenalwT MpOoAyKT  O4YeHb
KOHKYPEHTOCMNOCOOHbIM, YHMBEPCANbHbIM 1
YAOGHbIM.

3.2 TexHuyeckue AaHHbIe
Cwm. anekTpuyeckyto cxemy B rnase 11.

BbicoTy n rabaputbl CM. Ha nocnegHen
CTpaHuLe.
HomnHaneHoe 220V - 240 B, 50/60
HanpsbkeHue U, ogHOga3Hoe
HomunnanbHas 3 nanyyatens, obLias
MOLLHOCTb mMoLHocTb 3000 BT
HarpeBaTtenbHble 3 kBapueBbix UK
3MNEMEHTHI nsnydaTens c
BONbGpamMoBom
HUTBIO,
MnaBkun 16 A, c 3agepKKon
npegoxpaHnTerb cpabaTtbiBaHusA TMna

C (UK13A) (NA20A)

1,0m. x 1,1 m.
(wurpwuHa x BbicOTa)

CyLuka NoBEpXHOCTHU
NIMCTOBOrO YEePHOro

MeTanna

Pa3mepbl CM. nocnegHioto
CTpaHuuy

YpoBeHb Wwyma MeHbLie 70 ab

Makc. TemnepaTtypa 40°C

oKpy>KatoLLen cpeapl

npu pabore

Makc. Temnepatypa 70°C

oKpy>KatLLen cpeapl
Npv XpaHeHun n
TPaHCNOPTUPOBKE

4.  WHcTpyKuum ons Bnagenbua

Bnageney cywkum pomkeH paspaboTaTb
YeTKMe  WHCTPYKUMM NO  3KChiyaTaumu,
afanTUpoBaHHble K MECTHbIM YCHOBUSIM, U

caenaTb  UX  OOCTYMHbIMW — ANS  BCEX
nonb3oBartenewn, KoTopble DOIMKHBbI
cobnogatb aTn NHCTPYKLUN no
aKCnnyaTaumu.

[laHHOe yCTpOMCTBO He npegHasHayveHo Ansi
NCNoNb30BaHWA NoaAbMU (BKNOYas Aeten) co
CHWKEHHBbIMN ~ (PU3NYECKUMMK, CEHCOPHbIMMN
WUNN YMCTBEHHbLIMM CMOCOOHOCTAMM, UNKU He
UMEKLWNMN OMnbiTa U 3HAHWWA, €CNU OHU He
pabGoTatoT non HabnogeHnem unu
NMPOVHCTPYKTUPOBAHbI B OTHOLUEHWM  €ro
NCNONb30BaHMSA NULIOM, OTBEYaloLWMM 3a MX
©esonacHocTb. [pucmartpuBanTte 3a geTbMu,
4yTOObl YOEaAUTbCHA, YTO OHW He wurpalT C
YCTPOMNCTBOM. YTunusnpyute
NCNonNb3oBaHHOE obopynoBaHue B
Gnuxanwem ueHTpe nepepaboTKM OTXOLO0B.



I R i
'3

5.  OnacHocTtu

Moxap un B3pbIB

UtoObl  yMEHbWUTb  OMacHOCTb  B3pbiBa, He
UCNONb3yMTEe CyWKUW B  KpacKopacnbiUMTENbHbIX
Kamepax unm Ha paccTtosiHum meHee 5 m/16 ¢yToB oT
30Hbl pacnbIfiEHNsT KPACKM.

He xpaHuTe, He TrOTOBbTE W HE WUCMOMb3ynTe
cogepxawme — pacTBopuTenb  MaTepwuarnbl Ha
pacctosiHum meHee 5 M/16 ¢yTtoB OT MOGUNBHON
cywkn. He pasmewante psgom ¢ paboTarollen
CYLLIKOW OrHeonacHble Mmatepuarnsbl.

Ha pacctosHun meHblie 60 cm/ 2 pyToB oo obbekTa
TemrnepaTtypa MOXET MOAHMMATbCA O4YeHb ObICTpO,
yBenuuMBas OMacHOCTb noxapa. Hwukorga He
HanpaBNANTE KacceTy Ha JnerkoBocnameHsieMble
maTepuansl.

AnekTpoobopynoBaHue

B  MoGunbHOM  cylwke  uMCronb3yeTcs  BbICOKOE
9NeKTpU4eckoe HanpshkeHue, KOTopoe MOXeT ObiTb
O4YeHb OMacCHbIM.

[JocTyn K anekTpoobopyaoBaHUIO

Mepen Tem, Kak MPUKOCHYTbCS K 4YacTam noAa
HanpsPKeHNeM, BblHbTE BUIKY MUTaHUSA U3 HAaCTEHHOW

po3eTkn. [OCTyn K 3NEKTPUYECKMM KOMMOHEHTaM
MOXeT ObiTb TONMbkO Yy  MNpodeccrmoHanbHbIX
3NEeKTPUKOB.

Ecnu WwHyp nutaHus noBpexaeH, OH OOSKeH ObITb
3aMeHeH W3roToBUTENEM, €ro npeactaBuTenem no

o6CcnyXnMBaHmO unm KOMMETEHTHbIMU
crneymannucTtamm, YTobbl n3dexaTb OnacHOCTU.
NPEOAYNPEXOEHUE!

NHTeHCcBHOE TennoBoe uanydveHuve. CnegyeTt Kak
MOXHO MeHblle noaBepraTb PyKW, NMLO W Opyrue
4yacTu Tena BO34eNCTBMIO TEMMOBOIO U3Ny4YeHus.

6. MHCTpYKUMM NO aKcnyaTaumm

Bkntounte OCHOBHOM MepeknoyaTtenb. JTO 3anycTuT
BEHTUNATOP B KacceTe, KoTopbln oxnaxgaer WK
KacceTy. YCTaHOBUTE TaMMepbl Ha pekomeHayemoe
Bpems. Bpema Ha TariMepe MOXHO YCTaHOBUTb,
noBopaynBasl py4yks Tammepa MO 4YacOBOW CTPeESKe,
noka He OyOeT ycTaHOBMEHO Heobxoaumoe BpeMms.
Cywka HaunmHaeT pabotaTtb HeMegneHHO Mpu
NoBOpPOTE PYYKM Tanmmepa.

Mpumeyvanue: Tanmep FLASH OFF koHTponupyeTt
BpeMs uchapeHus npu  MOSIOBUHHOW  BbIXO4HOW
MOLLIHOCTM nanydatenen. B cnyyae ogHOBpEMEHHOIO
ucnone3oBaHna TanMmepos FLASH OFF wn FULL
BAKE cHavana 6ygeT oTcuuMTbiBaTbCA Bpemsi Ha
Tanmepe FLASH OFF, a nocne ero oTkn4eHUs
aBTOMaTtuyeckn BkroumTcsa Tanmmep FULL BAKE.
UT06bl OCTAHOBUTBL CYLLKY 4O UCTEYEHUS BPEMEHU HA
TanMepe, NOBEPHUTE CYETYMK(M) Tammepa nNpoTuB
4acoBOW CTPeriku 1 yctaHoBuTe Ha O.

Korma npouecc oTtBepaeBaHus 6ygeT 3akOHYEH,
BbIKNIOYMTE OCHOBHOW BbIKNOYaTens. B kadvecTse
anbTepHaTUBbl MOXHO AaTb BEHTUNATOPY B KacceTe

IRT 4 PrepCure

nopabotatb ewe 2-3 MWHYTblI nepesa
BbIKMIOYEHMEM  OCHOBHOrO  BbIKMOYaTENs.
OTO oOxnaguT KacceTy W MPOANUT CPOK
cnyx6bl MK namn.

Jlamna FLASH OFF >

<
Tanmep FLASH OFF

v

INNamna FULL BAKE

v

Tanmep FULL BAKE

v

OcHoBHOWM NepeknoYaTernb

[
»

Jlamna FLASH OFF roput, koraa

CylKka paboTaeT B NOSIOBUHY MOLLHOCTM.
Tanmep FLASH OFF  koHTponupyeTt
NPOAOIDKNTESNTBHOCTb  CYLLKM B MOJSIOBUHY
MoLuHocTh 0-30 MUHYT.

Jlamna FULL BAKE roput, Korga cyLllka
paboTaeT B NonHyt0 mowHocTb 0-30 MUHYT.

Tanmep FULL BAKE  KoHTponupyet
NPOOOIMKUTENBHOCTL  CYLWIKA B MOJSHYIO
MOLLHOCTb.

OcHOBHOM  nepekniovaTens  no3sonser
ncnonb3oBaTb CYLLIKY n 3anyckaet

BEHTUITATOP KacCCeTbl

7. TexHn4yeckoe obcnyxmBaHve

7.1 3ameHa hunbTpa

BHumMaHue: punbTpbl SBRASOTCA

O[HOPa30BbIMU, UX HENb3S UCNONb30BaTb

NMOBTOPHO.

1. Ocnabbte pfOBe 3arnywku Ha OGOKOBbIX
nnacTuHax Kkaccetbl.

2. CHumuTe oTpabOoTaHHbIN PUNbLTP.

3. BcraBbTte OJTMHHbIN Kpan HOBOIO
dunbTpa B yrnybneHve  KacceTbl
HanpoTUB ABYX 3armnyLLex.

4. HapaBute Ha @unbTp, 4TO6bl MOXHO

6b1N10 CHOBA YCTAHOBUTb 3arnyLiku.




IRT 4 PrepCure

I i
&

7.2. 3ameHa UK namnbl

MpumeyvaHue

Mcnonb3ynTe TonbKo opurnHansHble UK namnbl ¢
npaBUbHON HOMUHANTbHON MOLLHOCTBIO.

1. OTcoeauHUTE CyLLUKY OT UCTOYHMKA ' |
nUTaHns.

2. OTBUHTUTE 3 BUHTa Ha nepesHelt %%w
nnacTuHe, Kak Noka3aHo Ha PUCYHKe.

3. OtcoeguHuTe kabenbHyto
COeIHUTENbHYI MYydTY.

4. OTBUHTUTE 4 BMHTA Ha KOHLAX
oTpaxaTensi U CHUMWUTe oTpaxaTterb
C NNacTuHbI. - T

5. CHuMUTe ceTKy 1 OTBUHTUTE namny. R, ._ﬁ“‘m,

6. YcraHoBMTE HOBYIO Namny B e
obpaTHOM nopsiake.

BHumaHue!

He npukacantech K No305104eHHOMY
oTpaxatento unmn Hoeoun MK namne
nanbuamu. CHUMKUTE 3alnTHY0 Bymary ¢
WK namnbl nocne Toro, Kak yctaHoBUTE
namny.




I R :
'3

8.Mouck n yctpaHeHne HeucnpaBHoOCTeN

IRT 4 PrepCure

Mpobnema Bo3moxHas npuynHa Bo3mMoxHoe pelueHue
PactpecknBaHme | Cywka cTtout cnvwkom ©nmsko k| OToOBWHBTE CyLKYy nodanblue
pacTBopuTens naHenu

Hepoctato4Hoe Bpems ncnapeHus YBenuubTe Bpems ncnapeHus
BbicTpo oTBepaesatowmn | Ncnonb3ynte ctaHgapTHbIA NNu
pacTBopuTeNnb B CUCTEME HaHEeCeHWs | MeAneHHO OTBepAeBatoLmi
Kpacku pacTBopuTESb

Hepocrtarto4yHoe CyLuKka CTOUT CNULLKOM Laneko MopoaBuMHbTE CyLLKy nobnuxe

oTBepAeBaHue HepoctaTtoyHoe Bpems NOMHOro YBenuubTe BpemMs NofiHOro omkura

nnu MSArKOCTb | OTXura

CNnosi Kpacku M36bITOYHbIV BEC CMOsi Kpacku HaHocute 6onee nerkve cnou

MsrkocTb Ha | CnuwKkom donbLuas obnacTtb | Mogenute obnacTb Ha 2 YacTu,

Kpasx obpaboTkm ansa UK cywwiku nepecTaBbTe CYLUKY A5 CYLUKN 2ro

obpabaTtbiBaeMom
30HblI

HaHeceHus. [1pu ncnonb3oBaHnN
McrnapeHusi. 2e HaHEeCEHNE MOXET He
noHagobuTtbcs.

TpygHoCTH
oTWIMGOBKE
3ayceHuy,

npu

CnuwwKoM AOSNTUA LIMKIT OTXKura
CyLwka cTouT cnuwkom 6nmsko K
naHenu.

YMeHbLwnTe BpeM4da oTxXura
OT1oaBuHbTE CyLUKY nogarbLue.




I RTM
T

9. 3anacHble

IRT 4 PrepCure

yacTtu.

Mo3. | Aptukyn | OnucaHue Mo3. | Aptukyn OnucaHue

1 713728 MepegHas nnactuHa gns 3 16 713609 BHyTpeHHMI1 NOALWNMHKK
namn BEPXHUI

2 713801 3awmTtHasa cetka FF 17 713654 BHyTpeHHMIA NOALWNMHKK

HWXHWUIA
3 102700 WK namna 1kBt 360 cpl 18 n/a "arika Hannok M6 HWKHSAS
DIN985-6

4 104074 donbra E360 19 713622 [nactvHa onsg BeHTUNSATOPA

4 711198 DNNMNTUYECKUIN OTpaXKkaTesnb 20 n/a BuHT MRX M5 X8FZ Phillips

5 711406 Mpodpunb KacceThl 21 n/a BuHT MRT-TX M 4x10 FZ

6 710372 Antom. Tpybka gnam. 20 22 n/a BuHT M6SF-TT M6x10 pesbba
TonwuHa=1 FzZ

7 712393 Oepxatenb namnbl LRU3 23 n/a BuHT MC6S M8x25 FZ
M5x16

8 420745 BeHTunarop 230B 92x92 mm 24 n/a Plastic plug for handle

9 713583 Topeu kacceTbl Hyperion co 25 n/a Manka Hannok M8x13x8 FZ low
CTOPOHbI PYYKU

10 713624 Topeu kacceTbl Hyperion co 26 n/a LWan6a BRB M8 FZ8, 4x16x1,5
CTOPOHbI BTYIKK HB200

11 713576 Cbopka kacceTbl unbTpa ¢ 27 711333 3awmTHasg cetka 360 E
HEWNOHOBbLIMU 3arnyLKamm

12 n/a HelnoHoBag 3arnyiika ons 28 n/a BuHT MC6S 8,8 M6x60 FZB
¢unbTpa ISO476

13 n/a BuHT MRT-GF M 4x10 OUMHK. 30 n/a BuHut RXK B8x9,5 FZB H
Kerneso, YepHbIN

15 713904 OtpaxaTtenb FF2 ¢ dponbron u 32 713766 KpenneHne nopy4vHsa
gepxaTtenem nammol




IR7

-

4

Yere iy

5

IRT 4 PrepCure

£

Mo3. | ApTukyn OnucaHue

1 713791 MepeaHss nnactuHa 6noka
yrnpasneHus ASM

2 713692 BokoBon Npodusib KpacHbIN

3 420764 BepxHas nnactvHa 6noka
yrnpasneHus

4 420763 3apHsaa nnactuHa 6noka
yrpaBneHus

5 n/a YnnoTHeHune 3axunma kabens
M20x1,5 yepHbIi

6 410494 VHavkaTop KpacHbIN

7 410495 MHOukaTop XenTbln

8 410513 Tanmep 16A 50 'y EC mogenb

8 410496 Tanmep 16A 60 'y CLUA mogensb

9 410493 Pydka Tanmepa

10 n/a BuHT RTS B4x9,5 FZ DIN7981C

Mos. | Aptukyn | OnucaHue

11 n/a LWanba AZ M4 FZB DIN 6798

12 n/a Manka M6M M4 FZ

13 n/a Manka GMP-GLM 20

15 420771 PasmbikaTenb ceTu BKN./BbIKN

16 420827 OnoaHbin mocT 25A 1kBT

19 420831 Haknewnka /Flash Off 50 'y IRT

19 420832 Haknewnka /Flash Off 60 'y IRT

20 n/a LWanba AZ M3 FZB DIN6798
T=1MMm

24 n/a BuHt M4x6 FZB 1SO14583

26 n/a Tenno v anekTponpoBoasLLas
nacrta 6e3 cunMkoHa

27 750390 RC dunbtp CPL

28 750391 OmuccnoHbin punetp CPL




I RTM
T

IRT 4 PrepCure

Mo3s. | ApTukyn OnucaHue

1 421037 BepTuKkanbHas cTorka

2 713693 Bbnok ynpaenenus EC 50 'y

3 713776 "asoBag cTomka 3-1

4 n/a BuHT MRT M6x20H 8,8 FZB 4epHbi

5 n/a CronopHas wanba Star M6

6 n/a KabenbHasa noagsecka

7 n/a 3aknenka 4.8x15 mm antom.

8 n/a 3arnyLika

9 n/a BuHt M6S M12x60 FZB

10 n/a LWan6a BRB M13 FZ 13x24x2,5
HB200

11 n/a Kona4ykoBas rarka YepHasg M12

12 n/a arka M12 Hannok

13 420749 Bont HCB 8x30 SS2360

14 n/a Mpoknagka ra3oBon CTONKK 2,5 MM

15 420811 CronopHbii wWtngpt LSC 1,2 rfSS2331




IRF
5

IRT 4 PrepCure

Aptukyn | OnucaHue
22 104237 LLan6a BRB nonnamng 10,5x21x2
23 n/a BuHt M6S M12x60 FZB
24 n/a "arika Hannok MO FZ Din 985
25 n/a KonnykoBas ranka YyepHas M10
26 713571 Ckoba P-Arm nepepgHsisi
27 410078 Mopy4eHb (MnacTuk)
28 n/a 3aknenka 4.8 x 15 mm aniom
29 421068 Cbopka py4kun ynpasneHus 3-1 pyyHas
30 n/a Cp lNarika yepHaa M12
31 n/a Marika M12 Hannok
32 n/a LWanba BRB M13 FZ 13x24x2,5 HB200
33 n/a LWanba M10 rnagkas
34 713695 HwxHa5a KOHCOMb KpacHas

Mos. | Aptukyn | OnucaHwme

13 n/a BuHt M6S M10x120 FZB

14 713572 3BeHO

15 120295 Per. bonT c rankon M12*1,5

16 713729 KOHCOMb KacceTbl 0gMHOYHas
single ASM

17 713627 BHewH1n nogwmnnHmMK

18 n/a BuHT KBS ISO 7380 10.9
M10x30 H

19 104237 LLlan6a BRB nonnamug 10,5
21x2

20 713606 lNnactuHa nnacTtukoBasi
anam=85 T=3

21 n/a "anka Hannok M10 FZ Din

985-6

G

;/2

Mos. |[ApTukyn OnucaHue
713694 |OcHoBa IRT 4

2 411007 |Ponuk anam=75 mm WwWnpnHa=55 mm

3 411009 |TopMO3HOW poNuK Anam=75 mm
LINpnHaA=55 Mm

4 n/a LWanbda M10 rnagkas

5 n/a Marika M10 Hannok

6 n/a BuHT MVBF 10x30 FZ Bont

7 n/a 3axum kabens guam=11 mm

8 n/a BuHT MRT M6x20H 8.8 FZB 4epHbIi

9 n/a BuHtT MVBF 10x60FZ 60nT C
HaLLeobpa3HON.ronoBKoOW




I RT{J’; IRT 4 PrepCure

10. Aeknapauus cooTBeTCTBUS Tpe6oBaHuam EC

CornacHo TeCTMPYHOLLMM OpraHn3auusM WHCTUTYTOB M B COOTBETCTBMM C AMPEKTUBON NO
obopygoBaHuio npoaykTbl IRT B AaHHOM PYKOBOACTBE HE paccMaTpuBaloTCs Kak MaluuHbl,
NoOYeMy CCbifika Ha OMPEKTMBY Mo 06opyooBaHWO He MOXeT ObiTb BKMOYEHa B AaHHYH0
Aeknapauuio.

B cootBetcTBuM ¢ EN 45014:1998
Mebl, Hedson Technologies,

a/a AB 1 530, SE 462 28
BaHep3abopr, LBeuuns

3adaBridem noa CBOK UCKIMHOYUTESIbHYHO OTBETCTBEHHOCTb, YTO NMPOAOYKT

IRT 4 PrepCure, KOTOpPbIM WUCMONbL3YTCA ONA YCKOPEHUS BbICbIXaHUA KpPacku, K KOTOPOMY
OTHOCUTCH AaHHas geknapaumns, COOTBETCTBYET CrefyowWmmM cTaHaapTam:

EN 60335-1:2002 Cneundukaumsa no 6e3onacHOCTU ObITOBLIX M aHANOMMYHbIX

+A11+A1+A12 nm anektponpubopos. Obwune TpedboBaHus.

+A2+A13

EN 60335-2-45:2002 Cneuudumkaumss no 6e3onacHOCTN ObITOBbLIX U aHanoOrnyHbIX

+Al nMm anekTponpubopos. CneunanbHblie TpeboBaHMS.

EN 61000-6-3 OneKkTpoMarHuTHaa coBmecTumocTb. OOwmin  ctaHgapTt
N3nNyyYeHuns.

EN 61000-6-2 OnekTpomarHuTHass  coBmectumocTb. OOwun  ctaHgapT
HEeBOCMPUNMYNBOCTM.

EN 61000-3-3 OrpaHunyeHns konebaHun HanpskeHus

EN ISO 9001 Cuctema ynpaBneHusi Ka4eCcTBoM

EN 61000-3-12 OneKkTpoMarHMTHas COBMeCTUMOCTb.

3asiBrneHne o COOTBETCTBUN:

CrangapT EN61000-3-2 He OTHOCUTCS K AaHHOMY MpodyeccrMoHanbHoMy obopyaoBaHutoo, HO
obopynoBaHne cooTBeTcTBYeT cTaHaapTy ENG61000-3-12 npu ycrnoBuu, YTO MOLLHOCTb
KOPOTKOro 3amblkaHna Ssc 6onbwe nnu pasHa 300 kBA nnun pasHa 430A B Touke UHTepdenca
MeXy 3MNeKTPoCeTbio 06LEero Nonb30BaHNA U YCTAaHOBKOM NOSib30BaTeENS.

B COOTBETCTBMM C MOSIOXKEHUSIMW CrEAYOLWNX OUPEKTUB B UX NOCNeaHeNn Bepcun
2006/95/EC [OupektuBa no 060pyaoBaHMIO HU3KOTO HaMnpsiKeHUs
2004/108/EC [OupekTuBa no anekTpoMarHMTHON COBMECTMMOCTHU

BaHep3abopr 25.02.2010
Hedson Technologies AB

Matc []>XOHCCOH
[OunpekTop no pas3BuTMIO MO NPON3BOACTBY
N YNONHOMOYEHHbIV NpeacTaBUTENb



IRT 4 PrepCure

7]
i

il
Sl wmal
T
oy
1l

L
&
=
Fal
i

G e

11. dnekTpuyeckme cxembol



IRT 4 PrepCure

I RT’W
T

12. Pa3mepbl

248 em
215 cm

157,5 cm

119 cm

222 cm

HEDSON TECHNOLOGIES AB HEDSON TECHNOLOGIES AB

Hammarvagen 4, SE-232 37 APJ10B, A/a 1530, SE-462 28
BAHEP3EOPT, WBeuuns

LBeunsa
Ten. +46 40 53 42 00 Ten. +46 521 281000
dakc +46 40 43 29 01 dakc +46 521 66909

www.hedson.se www.hedson.se


http://www.hedson.se/�
http://www.hedson.se/�

I RTM’ IRT 4 PrepCure



	IRT 4 PrepCure
	Примечание


